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гр. София,  08.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 08.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

2718 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 11,24 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. В. В., редовно призован, се явява лично.  

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТЪТ НА РАЙОН КРАСНО СЕЛО СТОЛИЧНА ОБЩИНА, 

редовно призован, се представлява от юрк. Б., с пълномощно от днес. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Всички знаем, че в края на месец октомври 2023 г. се 

проведоха избори за местно самоуправление и е редно и очаквано да се проявява 

по-голям интерес от гражданите за тяхната работа. Може би поради подаване по едно 

и също време на повече жалби има объркване от една от двете страни, а може би и от 

двете. Когато са прилагани писмата е приложен и един друг акт, който последната му 

цифра е 3. В жалбата е написано, че се оспорва акт с последна цифра 9. В моята 

компютърна система видях, че имам два оспорени акта с последна цифра 9, поради 

което представям и моля да приемете една жалба-заявление срещу такъв акт с 

последна цифра 9. Ако се укаже, че предметът на делото е решение с последна цифра 



3, то тогава моля да приемете, че в жалбата съм сгрешил. Моля да се съберат тези 

доказателства по отношение на двете преписки от техния източник, за да може да се 

разбере дали в мен е грешката или в тях. Също така предпоставки за грешки е това, че 

аз никога или почти никога не получавам обратна връзка, когато подавам заявление. 

Изрично съм записал, че моля да ме уведомят с кой регистрационен номер се 

регистрира, но това не се случва в повечето случаи. Ако ще се гледа асистентската 

подкрепа, то моля като доказателство да приемете една разпечатка от Фейсбук 

страница, от която аз съм научил за тази новина. Представям и моля да приемете и 

една разпечатка от моята поща, че на 28 съм подал жалба за този случай и че не ми е 

отговорено за номера на регистрационната преписка, а ми е изпратено самото 

придружително писмо. Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.  

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Жалбата е свързана със асистентска подкрепа  като 

заявлението, по което е подадено е с № РКС24-ЕВ01-75. Това е РКС-то по 

заявлението относно асистентската помощ. След, което кмета на СО постановява 

решение № РКС24-РИ09-3 от 14.02.2024 г., което също е свързано с асистентската  

помощ, при което г-н В. подава жалба срещу това решение, като вместо него посочва 

№ РКС24-РИ09-9 от 14.02.2024 г., което не отговаря нито решението, нито датата. Той 

посочва, че подава тази жалба въз основа на заявление № РКС24-ЕВ01-75 от 

31.01.2024 г., което съответства на заявлението за асистентска подкрепа. Представям и 

моля да приемете заповед № РКС24-РИ09-9. Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната преписка.  

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.  

ПРИЕМА днес представените от процесуалния представител на ответника писмени 

доказателства. 

ПРИЕМА днес представените от страна на жалбоподателя писмени доказателства. 

Предвид направените изявления от страните за наличие на объркване както относно 

подадената жалба, така и относно оспореното решение, съдът счита, че следва да 

предостави както на жалбоподателя, така и на административния орган 5-дневен срок 

от днес, в който жалбоподателят да конкретизира - кое решение обжалва, а именно 

предмета на оспорване в настоящото производство, като в случай, че това е Решение 

№ РКС24-РИ09-3 от 14.02.2024 г. да заяви това изрично, както и съображения относно 

неговата неправилност. На ответникът дава възможност да изпрати 

административната преписка касаеща този административен акт - Решение 

РКС24-РИ09-3 от 14.02.2024 г., поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 5-дневен срок от днес да конкретизира - 

кое решение обжалва, а именно предмета на оспорване в настоящото производство, 

като в случай, че това е Решение № РКС24-РИ09-3 от 14.02.2024 г. да заяви това 

изрично, както и съображения относно неговата неправилност. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 5-дневен срок от днес да изпрати 

административната преписка касаеща този административен акт - Решение 

РКС24-РИ09-3 от 14.02.2024 г. 

 

За събиране на доказателства 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.10.2024 г. от 10:15 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

   

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,37 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


